RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SLB Sinar Harapan 3

Kelas/Semester

Mata Pelajaran

Materi

Pembelajaran ke

Alokasi waktu

: XC/1

- Bahasa Inggris

- Tell my name . Tell my age dan Tell my address
|

- 2 x 30 jam pelajaran

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

l
2
3

. Peserta didik dapat memperkenalkan diri dalam Bahasa inggris

Peserta didik dapat menanyakan nama kepada orang lain
Peserta didik dapat menjawab pertanyaan ketika ditanya tentang namanya

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

2

3.
4.

Pertama guru masuk ruang kelas menyapa peserta didik dengan salam dan Good
Morning Student, How are you today? Kemudian mengisi absensi. Lalu berdoa.
Setelah itu tanya jawab 5 menit.
Guru menjelaskan materi hari ini yaitu tentang “Introducing”, yang artinya
memperkenalkan. Introducing self : memperkenalkan diri. Guru membaca materi
yang ada di buku paket kemudian peserta didik menirukan. Setelah peserta didik
paham materi ini , Kemudian peserta didik maju ke depan satu persatu untuk
memperkenalkan diri setelah guru memberikan contoh di depan kelas.

Guru memberikan tugas kepada peserta didik di buku paket halaman 8 dan 9.

Guru memberikan penilaian sikap, pengetahuan dan tingkah laku.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Format penilaian individu

Nama kegiatan cactivity 1 -9
Tanggal pelaksanaan : 01 Oktober 2021
Nama - SITI INDAH VATUL HASANAH

No. | Aspek yang dinilai | Skor perolehan 1-5
KNOWLEDGE
[ Kosa Kata (Vocabulary) 4
2 Kelancaran (fluency) 4
3. Ketelitian (accuracy) 4
4. Pengucapan (pronunciation) 4
S. Intonsi (intonation) 4
6. Pemahaman (Understanding) 4
7. Pilihan kata (diction) 4
SKOR MAKSIMAL 28
ATTITUDE
1. | Rasa Hormat (Respect) 5




2 Jujur (Honest) 5
3. Peduli (Care) 4
4. Berani (Brave) 4
5. Percaya diri (Confidence) 3
6. Berkomunikasi baik (communicative) S
¥ Peduli sosial (social awaraness) 4
8. Ingin tahu (curiosity) e
SKOR MAKSIMLAL 34
ACTION/SKILL
1. Kerja sama (team work) 3
2. Melakukan tindak komunikasi (communicatfve action) 3
LSKOR MAKSIMAL 6
SKOR KESELURUHAN 68

Format penilaian individu
Nama kegiatan s activity 1 -9
Tanggal pelaksanaan : 01 Oktober 2021

Nama : NOVIANA FIRMANDA
No. Aspek yang dinilai Skor perolehan 1-5
KNOWLEDGE
1. Kosa Kata (Vocabulary) 4
2 Kelancaran (ﬂuenéy) 4
3. Ketelitian (accuracy) 3
4. Pengucapan (pronunciation) 4
. [ntonsi (intonation) 3
6. Pemahaman (Understanding) 3
¢ Pilihan kata (diction) 4
SKOR MAKSIMAL 25
ATTITUDE
1. Rasa Hormat (Respect) 4
2. Jujur (Honest) 3
3 Peduli (Care) B
4, Berani (Brave) 4
- 8 Percaya diri (Confidence) 4
6. Berkomunikasi baik (communicative) 4
7. Peduli sosial (social awaraness) 4




8. Ingin tahu (curiosity) 4
SKOR MAKSIMLAL o
ACTION/SKILL

- Kerja sama (team work) 3

2. Melakukan tindak komunikasi (communicative action) 3

SKOR MAKSIMAL 6

SKOR KESELURUHAN 62
Catatan :

Skala skor perolehan 1-5
Nilai = Skor perolehan X 100
Skor maksimal

Aspek penilaian
A. Pengetahuan (Knowledge)
1. Kosakata (vocabulary)

5= Tidak ada kesalahan sama sekali

4= Ada kesalahan tapi tidak mengganggu makna
3= Ada kesalahan dan mengganggu makna

2= Banyak kesalahan dan mengganggu makna

1= Terlalu banyak kesalahan

S

Kelancaran (fluency)
5= Sangat lancar
4= Lancar
3= Cukup lancar
2= Kurang lancar
1= Tidak lancar
3. Ketelitian (accuracy)
5= Sangat teliti
4= teliti
3= cukup teliti
2= kurang teliti
1= tidak teliti
4. Pengucapan (pronunciation)
5= Tidak ada kesalahan sama sekali
4= Ada kesalahan tapi tidak mengganggu makna
3= Ada kesalahan dan mengganggu makna

2= Banyak kesalahan dan mengganggu makna

1= Terlalu banyak kesalahan




(S

Intonasi (Intonation)

5= Tidak ada kesalahan sama sekali

4~ Ada kesalahan tapi tidak mengganggu makna
3= Ada kesalahan dan mengganggu makna

2= Banyak kesalahan dan mengganggu makna

1= Terlalu banyak kesalahan schingga sulit dipahami

. SIKAP (attitude)

Jujur (honest)

5= Selalu menunjukkan sikap jujur

4= Pernah menunjukkan sikap tidak jujur

3= Beberapa kali menunjukkan sikap tidak jujur
2= Sering menunjukkan sikap tidak jujur

1= Tidak menunjukkan sikap jujur

Peduli (care)

5= Selalu menunjukkan sikap peduli

4= Pernah menunjukkan sikap tidak peduli

3= Beberapa kali menunjukkan sikap tidak peduli
2- Sering menunjukkan sikap tidak peduli

1= Tidak menunjukkan sikap peduli

Berani (brave)

5= Selalu menunjukkan sikap berani

4= Pernah menunjukkan sikap tidak berani

3= Beberapa kali menunjukkan sikap tidak berani
2= Sering menunjukkan sikap tidak berani

1= Tidak menunjukkan sikap berani

Percaya diri (confidence)

5= Selalu menunjukkan sikap percaya diri

4= Pernah menunjukkan sikap tidak percaya diri
3= Beberapa kali menunjukkan sikap tidak percaya diri
2= Sering menunjukkan sikap tidak percaya diri
1= Tidak menunjukkan sikap percaya diri

Berkomunikasi Baik (communicative)

5= Selalu menunjukkan sikap komunikatif

4= Pernah menunjukkan sikap tidak komunikatif

3= Beberapa kali menunjukkan sikap tidak komunikatif
2= Sering menunjukkan sikap tidak komunikatif

1= Tidak menunjukkan sikap komunikatif



Peduli sosial (social awaraness)

5= Selalu menunjukkan sikap peduli sosial

4= Pernah menunjukkan sikap tidak peduli sosial

3= Beberapa kali menunjukkan sikap tidak peduli sosial
2= Sering menunjukkan sikap tidak peduli sosial

1= Tidak menunjukkan sikap peduli sosial

Ingin tahu (curiosity)

5= Selalu menunjukkan sikap ingin tahu

4= Pernah menunjukkan sikap tidak ingin tahu

3= Beberapa kali menunjukkan sikap tidak ingin tahu
2= Sering menunjukkan sikap tidak ingin tahu

1= Tidak menunjukkan sikap ingin tahu

. TINGKAH LAKU (ACTION)

Kerjasama (team work)

5= selalu bekerja sama

4= sering bekerjasama

3= beberapa kali melakukan kerja sama

2= pernah bekerjasama

1= tidak pernah bekerjasama

Melakukan tindak komunikasi yang tepat

5= selalu melakukan kegiatan komunikasi yang tepat

4= sering melakukan kegiatan komunikasi yang tepat

3= beberapa kali melakukan kegiatan komunikasi yang tepat
2= pernah melakukan kegiatan komunikasi yang tepat

1= tidak pernah melakukan kegiatan komunikasi yang tepat

Probolinggo, 4 Oktober 2021
Mengetahui Guru Mapel
Bahasa Inggris XC
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